

Команда Левченко: как провалить "Байкальскую прессу"

В Иркутской области окончательно провалено одно из важнейших общественных мероприятий: фестиваль журналистики "Байкальская пресса".

При предыдущих губернаторах фестиваль проходил с большим размахом и всегда давал новые идеи как районным журналистам, так и их коллегам из крупных городов. В рамках фестиваля проходило свободное общение с первыми лицами региона, мэрами, приглашались федеральные эксперты, которые проводили мастер-классы. Как правило, фестиваль проходил в течение двух дней на выделенной площадке.



В первый год работы губернатора Сергея Левченко фестиваль прошел скромно, в недрах непригодной для этого областной библиотеки. На нем присутствовало лишь несколько десятков

человек. Около 20 журналистов не пропустили на заключительный банкет, сославшись на то, что "нет мест".

За прошедший с того момента год губернатор умудрился поссориться с председателем областного Союза журналистов Александром Гимельштейном, который был бессменным соорганизатором фестиваля.

Кроме того, выяснилось, что региональное правительство не намерено оплачивать ни проезд, ни проживание районных журналистов, без которых фестиваль не имеет никакого смысла. Оплачивать участие районных журналистов предложено мэрам.

Причина подобного поведения регионального правительства (вернее, его идеологического блока) понятна. За прошедшие два года губернаторства, команда Левченко умудрилась восстановить против себя добрую половину региональных СМИ. Взаимоотношения правительства с журналистами можно охарактеризовать не иначе как "слон в посудной лавке". Уровень неприятия свободы слова дошел до того, что с руководством опальных СМИ прекращены все взаимоотношения. В то же время игнорировать отсутствие половины главных редакторов на региональном фестивале - означает вызвать новый скандал.

Фестиваль традиционно проходил в конце мая - начале июня. В 2017 году, ввиду полной неспособности "команды Левченко" к эффективной организации подобных мероприятий, он перенесен на неопределенный срок, но не ранее сентябрьских выборов.

В связи с этим в столице Приангарья уже разразился кулуарный скандал. Дело в том, что правительство Левченко, не желая раскошелиться, пригласило для участия в фестивале двух спонсоров: компанию "Восток-Строй" (директор Александр Сигал), и Байкальский банк Сбербанка России.

В феврале 2017 года, Сергей Левченко громогласно заявил, что фестиваль теперь станет международным и пройдет с большим размахом под эгидой федерального Союза журналистов.

Деньги от спонсоров на "Байкальскую прессу" были перечислены еще весной 2017 года. Естественно, когда в начале июня фестиваль не состоялся, спонсоры начали задавать вопросы. В ответ им, в худшем стиле рыночных "кидал", рассказали про "временные трудности" и перенос фестиваля на неопределенный срок. На предложение вернуть спонсорский взнос было категорически отказано - деньги уже потрачены.

По данным Бабра, теперь спонсоры намерены подать на правительство региона в суд и вернуть свои деньги. Состоится ли в этом случае фестиваль "Байкальская пресса" - неизвестно никому.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6548 03.08.2017, 13:39 📌 1269
URL: <https://babr24.com/?ADE=163129> Bytes: 3789 / 3207 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)